


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΦΕΙΣ](#)


Μπορεί να μήκη μόλις η χρονιά αλλά ξεκινά με ... μεγάλη εβδομάδα, αφού απόφοιτοι και καθηγητές, καθοδηγούμενοι από τον **Στέλιο Παπαπέτρου** θα παρουσιάσουν την **Φαύστα** του **Μποστ** την **Παρασκευή 12**, το **Σάββατο 13** και την **Δευτέρα 15 Ιανουαρίου**. Το "μυστήριο" θα λάβει χώρα στην Aula, όπου επί σκηνής θα εκτεθούν επώνυμοι καθηγητές και απόφοιτοι και, όπως ισχυρίζεται ο "νιστρούχτορας", αφορμή είναι η επικείμενη "συνταξιοδότηση".

Εμείς δεν πιστεύουμε ότι ο Στέλιος θα συνταξιοδοτηθεί διότι το θέατρο στο σχολείο θα το συνεχίζει για πολλά χρόνια ακόμη, *αλλά* του επιτρέπουμε να ονειρεύεται.

Περισσότερα...

Δημήτρης Δημόπουλος: «Το Λυκόφως των χρόνων»

«Το **Λυκόφως των χρόνων**» επιστρέφει στην **Εναλλακτική Σκηνή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής** με λιμπρέτο του Δημήτρη Δημόπουλου, απόφοιτου του 1994.

Η πολυσυζητημένη όπερα σε παράφραση Το λυκόφως των χρόνων εγκαινιάσε την επίσημη λειτουργία της Εναλλακτικής Σκηνής της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και τάραξε τα νερά, επιστρέφει ακόμα πιο εκρηκτική στις 7 Ιανουαρίου 2018 για πέντε παραστάσεις.

Πρόκειται για μια ριζική διασκευή του Λυκόφωτος των θεών του Ρίχαρντ Βάγκνερ σε μουσική μεταγραφή του Χαράλαμπος Γογιού, λιμπρέτο του Δημήτρη Δημόπουλου και σκηνοθεσία του Αλέξανδρου Ευκλείδη.

>> περισσότερα

To Reload Greece στο Μόναχο

Από τον φιλανθρωπικό οργανισμό Reload Greece με βάση το Ηνωμένο Βασίλειο, λάβαμε την ανακοίνωση:

Στις **18 Ιανουαρίου 2018** πραγματοποιήσαμε το 1ο πιλοτικό workshop στο Μόναχο, ως μέρος του Young Entrepreneurs Programme. Αυτό, αποτελεί την πρώτη προσπάθεια του οργανισμού εκτός Η.Β., όπου για την πρώτη φάση, Ignite, έχουμε πιάσει 14 πανεπιστήμια σε 7 πόλεις. Το Young Entrepreneurs Programme αποτελείται από 3 στάδια τα οποία βοηθούν τους συμμετέχοντες να αναπτύξουν τις ικανότητες και γνώση που χρειάζονται για να πετύχουν σαν επιχειρηματίες. Η Ignite φάση, αποτελείται από ένα workshop στο οποίο νέοι με επιχειρηματικές ιδέες καλούνται να παρουσιάσουν τις ιδέες τους και στη συνέχεια να δουλέψουν πάνω σε αυτές με τη βοήθεια μετόρων και επιχειρηματίων που θα βρίσκονται εκεί. Οι καλύτερες ιδέες περνούν στο επόμενο στάδιο, Accelerate μαζί με τους φινάλιστ από την Αγγλία. Σε αυτό το στάδιο οι συμμετέχοντες δουλεύουν συστηματικά με έμπειρους μέτορες για μια περίοδο 6 εβδομάδων και λαμβάνουν ειδικά προετοιμασμένα σεμινάρια προκειμένου να ανταποκριθούν στο τελευταίο στάδιο, Pitch όπου και παρουσιάζουν τις πλέον βελτιωμένες ιδέες με στόχο να κερδίσουν έπαθλα.

>> περισσότερα

Ζητείται διαιρέτρια για 6 μήνες

Γερμανός φοιτητής που θα είναι στην Αθήνα στις αρχές Φεβρουαρίου για Εράσιμους στην ΑΣΟΕΕ (ΟΠΑ) ζητεί μικρό διαιρέτρια επιπλέον για 6 μήνες στην περιοχή Αλεξάνδρας-Γκύζη-Αμπελοκήπους, Τηλ. = 6944 321316 - Μάκης Δημητράπουλος

Ευχαριστούμε ...

